

**Рішення спеціалізованої вченої ради  
про присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада Національного університету «Львівська політехніка» Міністерства освіти і науки України, м. Львів, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 29 – Міжнародні відносини на підставі прилюдного захисту дисертації «Розвиток міжнародної біржової діяльності на засадах урахування впливу сценаріїв використання програмного забезпечення» за спеціальністю 292 – Міжнародні економічні відносини «08» листопада 2023 року.

Берднік Дмитро Анатолійович 1987 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2009 році Національну металургійну академію України за спеціальністю «Металургія чорних металів», здобувши ступінь магістра.

Аспірантуру закінчив у 2023 р., Національний університет «Львівська політехніка» Міністерства освіти і науки України, м. Львів.

Дисертацію виконано у Національному університеті «Львівська політехніка» Міністерства освіти і науки України, м. Львів.

Науковий керівник: Станасюк Наталія Степанівна, доктор економічних наук, професор, Національний університет «Львівська політехніка», заступник директора з науково-педагогічної та міжнародної діяльності Навчально-наукового інституту економіки і менеджменту, професор кафедри менеджменту і міжнародного підприємництва.

Здобувач має 8 наукових публікацій за темою дисертації, з них 5 статей у наукових фахових виданнях України, 1 з яких включене до міжнародної наукометричної бази Scopus:

1. Berdnik, D. A., Kuzmin, O. Y., Stanasiuk, N. S. and Gaiduchok, O. V., 2021. Forecasting economic result of business logic improvements using Game Theory for modeling user scenarios. *Mathematical Modeling and Computing*, 8 (3), pp. 560–572. (Міжнародна представленість та індексація журналу: SCOPUS).

2. Берднік, Д. А. та Станасюк, Н. С., 2022. Сучасний стан та проблемні аспекти розвитку міжнародної біржової діяльності. *Економіка та суспільство*, 44.

3. Берднік, Д. А., Кузьмін, О. Є. та Станасюк, Н. С., 2019. Приклади результатів від дії негативних сценаріїв використання програмного забезпечення. *Менеджмент та підприємництво в Україні: етапи становлення і проблеми розвитку*, 1 (2), с. 18–32.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради:

1. Завербний А. С., доктор економічних наук, професор, Національний університет «Львівська політехніка», професор кафедри зовнішньоекономічної та митної діяльності. Без зауважень.

2. Чубка О. М., кандидат економічних наук, доцент, Національний університет «Львівська політехніка», доцент кафедри фінансів. Без зауважень.

3. Віблій П.І., кандидат економічних наук, доцент, Національний університет «Львівська політехніка», доцент кафедри фінансів. Без зауважень.

4. Ковальчук С. В., доктор економічних наук, професор, Хмельницький кооперативний торговельно-економічний інститут, завідувач кафедри маркетингу та менеджменту. Без зауважень.

5. Луцишин З. О., доктор економічних наук, професор, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, помічник проректора з науково-педагогічної роботи. Зауваження: Хочу одне, напевне, сказати, що коли ти читаєш дисертацію, звісно, що коли вона випускається на захист, вона мусить відповідати всім вимогам, які є до дисертації. Це є частина роботи, я не кажу половина, тому що це є частина роботи.

Результати голосування:

«За» п'ять членів ради,

«Проти» немає членів ради.

На підставі результатів голосування спеціалізована вчена рада присуджує Бердніку Дмитру Анатолійовичу науковий ступінь доктора філософії з галузі знань 29 – Міжнародні відносини за спеціальністю 292 – Міжнародні економічні відносини.

Голова спеціалізованої  
вченої ради



Андрій ЗАВЕРБНИЙ